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1: Dragons II by Filip Leu 2004 Signed Limited Edition #0535/1000 EUR 500 - 900

Dragons II by Filip Leu 2004 Signed Limited Edition #0535/1000 - Printed in 2004, this limited edition book from the reknowned
Swiss tattoo artist Filip Leu. - Only 1000 copies of this super rare book were made and this one is also signed! - Hardcover -
Condition: Very Good Condition, *see images - Artist: Filip Leu - Limited Edition 0535/1000 - Signed: Filip Leu | Item Location:USA

2: Dragons II by Filip Leu 2004 Signed Limited Edition #0635/1000 EUR 550 - 1,000

Dragons II by Filip Leu 2004 Signed Limited Edition #0635/1000 Printed in 2004, this limited edition book from the reknowned Swiss
tattoo artist Filip Leu. Only 1000 copies of this super rare book were made and this one is also signed! Hardcover Condition:
Excellent, *see images Artist: Filip Leu Limited Edition 0635/1000 Signed: Filip Leu | Item Location:USA

4: Filip Leu Dragons Book Volumes 1 & 2 Signed & Numbered 1st Edition EUR 1,200 - 1,500

Volume 1 2003 #0131/1000 | Volume 2 2004 #0311/1000 | Both Signed | Mint Condition, Almost New | Item Location:Switzerland

Image unavailable 5: Vintage Tattoo-Felix Comic Book - Super Rare- Pen Tattoo Machine EUR 200 - 500

Vintage Tattoo-Felix Comic Book | Super Rare | Pen Tattoo Machine | Felix The Cat Tattooing Zebra Stripes on a Donkey with a
Pen Tattoo Machine | 1969 | Never Read! Brand New! | | Item Location:Switzerland

6: New York City Tattoo-Oral History of an Urban Art-Micheal McCabe EUR 350 - 500

SIGNED by all Tattoo Artists represented in this book Highly sought after â€œNew York City Tattoo? | 136 pages | 11Ã—8 1/2
|Excellent condition | Item Location:USA

7: Lyle Tuttle Tattoo Du Jour 1988-Tattoo Book of Days 1996-Signed Lyle Tuttle EUR 600 - 1,200

Lyle Tuttle Tattoo Du Jour 1988 Tattoo Book of Days 1996 | Signed Lyle Tuttle & W. DemicheleLyle Tuttleâ€™s original â€œTattoo
du Jour? 1988. This is his personal copy, marked by him while preparing for the anniversary issue, â€œTattoo Book of Days? 1996 |
(2) Two Books |Years: 1988 & 1996 | Signed: Lyle Tuttle 1994 / W. Demichele | Publisher: W. Demichele, publisher and
photographer | Condition: Excellent | Item Location:USA

9: Milton Zeis Tattoo Supply  - Vintage 1950â€™s Colored Production Tattoo Flash Sheet EUR 150 - 300

Milton Zeis Tattoo Supply | Huge Flash Sheet | Vintage 1950â€™s | Colored Production Tattoo Flash Sheet | Rare | Out Of Print
|This is an original 1950â€™s Milton Zeis colored production tattoo flash sheet. | Carton Paper |This vintage tattoo flash sheet has
some of the best classic traditional tattoo designs | Very Good Condition | 21,25" x 14,50" | | Item Location:EU

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 1

https://www.liveauctioneers.com/item/203616323
https://www.liveauctioneers.com/item/203616330
https://www.liveauctioneers.com/item/203620087
https://www.liveauctioneers.com/item/203621226
https://www.liveauctioneers.com/item/203621230
https://www.liveauctioneers.com/item/203621237
https://www.liveauctioneers.com/item/204302183


Tattoo Memorabilia

10: Milton Zeis Tattoo Supply - Vintage 1950â€™s Colored Production Tattoo Flash Sheet - Rare EUR 250 - 550

Milton Zeis Tattoo Supply | Huge Flash Sheet | Vintage 1950â€™s | Colored Production Tattoo Flash Sheet | Rare | Out Of Print
|This is an original 1950â€™s Milton Zeis colored production tattoo flash sheet. | This vintage tattoo flash sheet has some of the best
cassic traditional tattoo designs | Excellent Condition | 10? x 15? | | Item Location:EU

11: Milton Zeis Tattoo Supply - Vintage 1950â€™s Colored Production Tattoo Flash Sheet - Rare EUR 300 - 600

Milton Zeis Tattoo Supply | Huge Flash Sheet | Vintage 1950â€™s | Colored Production Tattoo Flash Sheet | Rare | Out Of Print
|This is an original 1950â€™s Milton Zeis colored production tattoo flash sheet. | This vintage tattoo flash sheet has some of the best
classic traditional tattoo designs | Excellent Condition | 10? x 15? | | Item Location:EU

12: Milton Zeis Tattoo Supply - Vintage 1950â€™s Colored Production Tattoo Flash Sheet - Rare EUR 300 - 600

Milton Zeis Tattoo Supply | Huge Flash Sheet | Vintage 1950â€™s | Colored Production Tattoo Flash Sheet | Rare | Out Of Print
|This is an original 1950â€™s Milton Zeis colored production tattoo flash sheet. | This vintage tattoo flash sheet has some of the best
classic traditional tattoo designs | Excellent Condition | 10? x 15? |

14: Terry Wrigley Tattoo Artist-Shirley Wrigley-National Tattoo Convention Badge 1991 EUR 150 - 350

Terry Wrigley Tattoo Artist-Shirley Wrigley-National Tattoo Convention Badge 1991 | Item Location:USA

15: Bob Shaw Tattoo Artist-National Tattoo Convention Badge 1991 EUR 150 - 350

Bob Shaw Tattoo Artist-National Tattoo Convention Badge 1991 | Item Location:USA

16: Philadelphia Eddie Tattoo Artist National Tattoo Convention Badge 1991 EUR 150 - 350

Philadelphia Eddie Tattoo ArtistNational Tattoo Convention Badge 1991 | Item Location:USA

17: Vintage 1976 Esquire Magazine- First Houston Tattoo Convention EUR 100 - 250

5 page full color article featuring Lyle Tuttle and the First Houston Tattoo Convention in Esquire Magazine.1976 Esquire Magazine |
Very Good Condition | Complete Magazine | Adress Label front cover lower left | No Rips or Tears | Item Location:Switzerland
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20: The Originals- Traditional Tattoo Flash Book Dave Gibson Bill Loika Danny Sawyer EUR 300 - 850

Published in 2013, this has got to be one of the best tattoo artist reference books out there! Classic traditional tattoo flash at its
finestâ€¦Legendary tattoo artists Dave Gibson, Bill Loika and Danny Sawyer have all contributed to this book published by Tattoo
Life.This book is Out of Print and hard to find.Excellent Condition | Item Location:Switzerland

22: 1972 1st Tattoo Magazine Tattoo Number One EUR 350 - 550

This is the very first Tattoo Magazine ever published! Tattoo Number One was published in 1972. |Besides having great historical
significance and value, this publication is extremely rare.1972 |Tattoo Number OneExcellent Condition |47 Pages |Black & White |
Item Location:Switzerland

23: Traditional Japanese Tattoo Designs by Horicho (Rare) English and Japanese EUR 600 - 900

This collectible tattoo reference book is a collection of tattoo designs by master Asakusa Horicho from Japan. This black and white
book has over 200 beautiful designs that would inspire not only tattoo fanatics but also professional tattoo artists as well. Horicho art
work covers a variety of subjects such as mythical heroes, Buddhist deities, animals and flowers.The table of contents is written in
English. Book includes a short introduction by Horicho in English. It can be used as a great reference book or just keep as a
collectible tattoo art book.Year: 2000 | 130 pages | First Edition â€“ Out of Print | Published by Keibunsha Japan Tattoo Institute |
Soft Cover in Slipcase *Slightly damaged *See photosUsed: Very Good Condition | Item Location:Switzerland

24: Sailor Jerry Collins "Feminigraphics" Tattoo Artist Business Card Set EUR 1,500 - 1,800

Sailor Jerry Collins "Feminigraphics" Tattoo Artist Business Card Set | (3) Three cards | Femininigraphics | Mint Condition | Rare |
Item Location:EU

25: Sailor Jerry Collins  Tattoo Artist Business Card Set EUR 350 - 600

Sailor Jerry Collins Tattoo Artist Business Card | (3) Three cards | Mint Condition | Rare | Item Location:EU

26: Bert Grimm  Tattoo Artist Business Card EUR 350 - 650

Bert Grimm Tattoo Artist Business Card | Lou Lewis | Ernie Sutton | The Pike 22 Chestnut Place | VG Condition | Rare | Item
Location:EU

27: Bert Grimm  Tattoo Studio - Tattoo Artist Business Card EUR 350 - 650

Bert Grimm Tattoo Studio | Tattoo Artist Business Card | The Pike 22 Chestnut Place | VG Condition | Rare | Item Location:EU
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28: Bert Grimm  Tattoo Studio - Tattoo Artist Business Card-Zeke Owen-Bob Shaw-Lou Lewis-Bert Grimm EUR 350 - 650

Bert Grimm Tattoo Studio | Tattoo Artist Business Card | The Pike 22 Chestnut Place | VG Condition | Rare | Zeke Owen | Bob Shaw
| Lou Lewis | Bert Grimm | Item Location:EU

29: Pinky Yun Tattoo Artist Business EUR 350 - 650

Pinky Yun Tattoo Artist Business Card |Good Condition | Rare | | Item Location:EU

30: Mike Malone - China Sea Tattoo Artist Business EUR 300 - 500

Mike Malone - China Sea Tattoo Artist Business Card | Good Condition | Rare | | Item Location:EU

31: Mike Malone - Scott Sterling China Sea Tattoo Artist Business EUR 300 - 500

Mike Malone | Scott Sterling | China Sea Tattoo Artist Business Card | Good Condition | Rare | Item Location:EU

32: Bob Roberts  Tattoo Artist Business - Spotlight Tattoo Studdio EUR 200 - 350

Bob Roberts Tattoo Artist Business Card - Spotlight Tattoo Studio| VG Condition | Rare | Item Location:EU

33: Ed Hardy Tattoo Artist Business - Ichiban Tattoo Studio EUR 200 - 500

Ed Hardy Tattoo Artist Business | Ichiban Tattoo Studio| VG Condition | Rare | Item Location:EU

34: Ed Hardy Silk Screen Print - Waving Ape  #131/300 Signed DE Hardy 07 EUR 1,000 - 3,000

Ed Hardy Print | Signed, dated and numbered in pencil | 18 x 13 inches | Edition of 300 | Waving Ape #131/300 | Signed DE Hardy
07| VG Condition | Item Location:EU

35: Vintage Tattoo Studio Flash - Graham Townsend 1980`s EUR 150 - 300

Vintage Tattoo Studio Flash | Graham Townsend 1980`s | Laminated | Good Condition *see images | Item Location:Switzerland
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36: Al Schiefly Tattoo Artist Studio Flyer 1940`s EUR 150 - 300

Al Schiefly Tattoo Artist Studio Flyer 1940`s | Good Condition | Light aging around sides| Item Location:Switzerland

37: Sailor Jerry Collins Meets Dennis The Menace 1965 EUR 100 - 250

| Good Condition | Sailor Jerry Collins Meets Dennis The Menace 1965| Item Location:Switzerland

38: Leo Kongee The Human Pincushion - Kobel Photograph EUR 100 - 250

Leo Kongee The Human Pincushion - Kobel Photograph | Good Condition | Bernard Kobel Original Photograph This is an original
photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus
Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm || Item Location:Switzerland

40: Aristo-RJ Richards England- Kobel Photograph EUR 100 - 250

Aristo-RJ Richards England- Kobel Photograph | Good Condition | Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph,
it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow
Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm || Item Location:Switzerland

1008: Memoirs Of A Tattooist: From The Notes, Diaries And Letters Of The Late â€˜King Of Tattooistsâ€™ EUR 175 - 225

Memoirs Of A Tattooist: From The Notes, Diaries And Letters Of The Late â€˜King Of Tattooistsâ€™George Burchett| Item
Location:USA

1009: Vintage Spider Webb Book X 1977-Signed Spider Webb-Charles Gatewood-Marco Vassi EUR 250 - 500

Vintage Spider Webb Book X 1977Signed Spider Webb-Charles Gatewood-Marco VassiLimited Edition of 1000, this is #239 Dated
March 6, 1977 | Includes Human Blood Type A on blotter paper!| Item Location:USA

1010: Vintage Miss Cindy Ray Magazine Tattoos & Beauty EUR 300 - 600

Vintage Miss Cindy Ray MagazineTattoos & BeautySpiral BoundGood Condition *see photos | Rare| Item Location:USA
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1011: Lyle Tuttle Tattoo Catalogue 1984 EUR 350 - 700

Lyle Tuttle Tattoo Catalogue 1984Vintage Lyle Tuttle catalogue from 1984 featuring many of his creations in silver.Skull Bracelet,
Frisco Flyer Tattoo Machine and many other items.Condition: Good | Complete Catalogue | 1984 | Item Location:USA

1012: North American Tattoo Club 1977 World Tattoo Shop Guide EUR 200 - 500

North American Tattoo Club1977 World Tattoo Shop GuideVery Good Condition For Age! Hard To Find-Rare | Item
Location:Switzerland

1013: First Tattoo Magazine 1972-1974 EUR 1,000 - 1,500

This is a super item for any serious tattoo memorabilia collector!The complete library, four (4) editions of the very first Tattoo
Magazine 1972-1974 Very Good Condition |Loads of Tattoo Legends Inside!| Item Location:USA

1014: International Tattoo Artists Register 1989-1990 EUR 150 - 300

International Tattoo Artists Register | 1989-1990 | Item Location:USA

Image unavailable 1015: 1st Newsletter Tokai Tattoo Club Of Japan 1984 EUR 500 - 750

This is the very first newsletter from the Tattoo Club of Japan, published in 1984 by Kazuo Oguri also known as
â€œHorihide?.There were only 200 copies made, sent to tattoo artists throughout the world. Extremely rare, this tattoo related
publication from Japan is a part of tattooing history. This is amazing part of tattooing history where East meets West.19848
PagesPublisher Kazuo Oguri | Condition; Good | Item Location:Switzerland

1016: World of Japanese Tattooing by Iizawa Tadasu 1973 EUR 950 - 1,300

World of Japanese Tattooing by Iizawa Tadasu 1973Published by Haga Shoten in 1973, the book is composed of a large number of
Japanese tattoos by such masters as Horiyoshi II, Horigoro III, Horikin and more. It also includes an array of Ukiyo-e prints. There is
a brief introduction in English that gives some very interesting insight into how Japanese tattoo and its history was viewed during the
time of publication.Publisher: Haga Shoten |Year: 1973 |Format: Hardcover/Slipcase Edition: 1st Edition |Condition: Excellent
Condition |Details: Minor external wear to slipbox due to age, book itself is in Excellent Condition. *See photos | Item Location:USA

1018: Machine Gun Magazine- Tattoo Machines-Complete Set EUR 700 - 900

Machine Gun Magazine- Tattoo Machines(8) eight issues of Machine Gun Magazine |Used | Good Condition | Item Location:USA
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1023: Japan Warrior Arts in Outline -Tattoo Art Book Kuniyoshi Hokusai Irezumi Samurai Keibunsha Japan TatEUR 300 - 500

Large format for a selection of Japanese tattoo art from several great Japanese artists: Kuniyoshi, Hokusai, Hiroshige, Kunisada,
etc.It comes with reference in color of the index of the works. Out of print book, hard to find.A great jewel and reference for lovers of
Japanese motifs for tattoo.Published by Keibunsha Japan Tattoo Institute.Printed in Japan.Year 2005. |130 pages. | First Edition. |
Soft Cover in Slipcase. Slip case slightly damaged *see photo | Used: Very Good Condition | Item Location:Switzerland

1024: Tattoo Designs of Japan Horiyoshi III D.E. Hardy 1990 EUR 250 - 500

Japanese tattoo illustrations by Horiyoshi III, with an introduction by D.E. Hardy. Includes notes for each illustration plus a glossary
for the Japanese vocabulary.1st Edition | Excellent Condition | Pages: 80 | Hardy Marks Publications 1990 | Item
Location:Switzerland

1025: Dragon Tattoo Design Book Don Ed Hardy Rare 1st Edition 1988 EUR 400 - 600

Used â€“ Mint condition Dragon reference book from Don Ed Hardy. Includes dragon anatomy, mythology and notes about the
illustrations. This is a must have for any tattoo book library.Condition: Used / Excellent | Hardcover | Publisher: Hardy Marks
Publications,U.S.; 01 edition (31 Dec. 1988) |Language: English | ISBN-10: 0945367015ISBN-13: 978-0945367017 |Package
Dimensions: 28.4 x 21.8 x 0.6 cm | Item Location:Switzerland

1026: Herz in der Hose-Maleen Pacha 1960 EUR 200 - 450

1960 Herz in der Hoseâ€œThe Secrets of Tattooing?Very rare book published in 1960, German language.Author Maleen PachaThis
book is full of drawings and photos from early & mid 1900â€™s with explanations of each design.Includes video flip throughAlthough
the books language is in German, the photographs and drawings are for the most part self explanatory.Very Good Condition |1960,
Malen Pacha Very Rare | Collectors Item | Item Location:Switzerland

Image unavailable 1027: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs | This is the history of Hollywood Tattoo Studio, pulled
straight from its walls, packed up, and saved. | Item Location:USA

1028: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1029: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA
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1030: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1031: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1032: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1033: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio |Â¢ This is the history
of Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1034: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1035: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1036: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1037: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA
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1038: Hollywood Tattoo Studio Vintage Tattoo Flash-Old School Tattoo Designs EUR 200 - 400

Size: 15" x 20" 38cm x 51 cm | Medium: Crescent Board | Laminated | Provenance: Hollywood Tattoo Studio | This is the history of
Hollywood Tattoo Studio, pulled straight from its walls, packed up, and saved.| Item Location:USA

1040: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Traditional Pin Up Girl Tattoo Designs EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1041: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Eagle & Rose Tattoo Designs EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1042: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Pirate Girl Tattoo Designs EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1043: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash 1940`s Sexy Ladies Tattoo Designs EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1044: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash 1940`s Pin Up Girl Tattoo Designs EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1045: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash 1940`s Mixed Flash Sheet EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1046: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash 1940`s Pirate Girls EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA
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1047: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash 1940`s Girls EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1048: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash 1940`s -Eagle Tattoo Designs - Snake Tattoo Designs EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1049: Al Kemp Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Traditional Americana Tattoo Designs EUR 400 - 900

This early Americana traditional tattoo flash sheet measures 13" x 21"and is in very good condition considering its age.| Item
Location:USA

1050: Apollo-Coil Tattoo Machine-Unimax Tattoo Supply EUR 200 - 400

Apollo Coil Tattoo Machine Unimax Tattoo Supply The Apollo Tattoo Machine was produced by Unimax in New York City in the
1990's | Item Location:Switzerland

1051: Northeast Cobra-Vintage Tattoo Machine- Rare EUR 3,000 - 4,000

Northeast Cobra Vintage Tattoo Machine Extremely Rare! This is an amazing vintage coil tattoo machine from the 1950's. This
Northeast Cobra tattoo machine is a tattoo machine collectors gem that catches the phrase "Holy Grail". | Item Location:USA

1052: Spaulding Special Electric Tattoo Animal Marker-Vintage 1980`s EUR 400 - 600

Spaulding Special Electric Tattoo Animal Marker Vintage 1980`s Rare 1980`s Spaulding animal marker kit used by vetrinarians for
tattooing animals. | Brand New! | Needle Tube has unique on/off switch | Complete Kit | ca. 1980`s| Item Location:USA

1053: H.P. Bruckner Vintage Tattoo Machine - Blue EUR 300 - 600

Built in the late 1970's by H.P. Bruckner in Germany this Cobra prototype tattoo machine is extremely rare! | Item
Location:Switzerland

1054: H.P. Bruckner Vintage Coil Tattoo Machine - Extra Set Coils EUR 300 - 600

H.P. Bruckner Vintage Cobra Tattoo Machine Built in the late 1970's by H.P. Bruckner in Germany this Cobra prototype tattoo
machine is extremely rare! | Item Location:Switzerland
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1055: Vintage Rotary Tattoo Machine-Horifuji-120v Made in Japan 1999 EUR 250 - 350

Vintage Rotary Tattoo Machine Built by Horifuji 120v Made in Japan 1999 Japanese tattoo artist Horifuji built this 120v rotary tattoo
machine in 1999. This vintage handmade rotary tattoo machine is one of a kind! | Item Location:EU

1056: Danny Fowler Aluminium Tattoo Machine G Force-Vintage EUR 350 - 500

Danny Fowler Aluminium Tattoo Machine G Force-Vintage | New| Item Location:USA

1057: Danny Fowler Aluminium Tattoo Machine G Force-Vintage EUR 350 - 500

Danny Fowler Aluminium Tattoo Machine G Force-Vintage | New| Item Location:USA

1058: Danny Fowler Brass Adjustable Tattoo Machine-Y2K-2000 EUR 350 - 500

Danny Fowler Brass Adjustable Tattoo Machine Y2K | Brand New!| Item Location:USA

1059: Danny Fowler Brass Adjustable Tattoo Machine-Y2K-2000 EUR 350 - 500

Danny Fowler Brass Adjustable Tattoo Machine Y2K | Brand New!| Item Location:USA

1060: Jerry Rieger Brass Tattoo Machine Pirate Girl EUR 350 - 500

Jerry Rieger Brass Tattoo Machine Pirate Girl| Item Location:USA

1061: Mike Drexler Tattoo Machine- Liner EUR 500 - 700

Mike Drexler Tattoo Machine- Liner| Item Location:USA

1062: Kevin Shercliff 2013 Lefty Shader EUR 250 - 500

Kevin Shercliff 2013 Lefty Shader Coil Tattoo Machine | Item Location:USA
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1063: Dani Fowler Vintage Tattoo Machine-Outliner EUR 250 - 500

Dani Fowler Vintage Tattoo Machine-Outliner 1997 Described by the owner as an "Awesome Liner" this 1997 tattoo machine from
Dani Fowler is in great condition. 1 owner Signed & stamped Dani 1997| Item Location:USA

1064: Jondix 2008 Rotary Tattoo Machine EUR 150 - 250

Jondix 2008 Rotary Tattoo Machine Rotary tattoo machine made by Jon Diaz of Barcelona, Spain in 2008. Barely used! @jondix |
Excellent Condition| Item Location:EU

1065: Big Joe Kaplan Aluminum Tattoo Machine EUR 400 - 700

Vintage Aluminium Tattoo Machine Big Joe Kaplan Tattoo Supply - Mt Vernon, New York Machine is almost new, never used! Nice
addition for any tattoo machine collection! Don`t sleep on this one! | Item Location:USA

1066: Papillon Coastal Brass Cut Back Tattoo Machine EUR 400 - 700

Papillon Tattoo Coastal Brass Cut-Back Tattoo Machine | Almost Brand New! | Tattoo Machine Collectors Item| Item Location:USA

1067: Papillon Tattoo Coastal Waters Tattoo Machine EUR 400 - 700

Papillon Tattoo Coastal Waters Tattoo Machine Papillon Coastal Waters Tattoo Machine | Almost Brand New! | Tattoo Machine
Collectors Item| Item Location:USA

Image unavailable 1068: Lyle Tuttle Tattoo Machine Frame- Prototype-Rare EUR 500 - 1,000

This Lyle Tuttle Tattoo Machine Frame comes from the Tuttle Family Collection, a family heirloom this frame was one of Lyle`s
earliest frames made.| Item Location:USA

1069: Lyle Tuttle Tattoo Machine Frame 1970`s Vintage EUR 500 - 1,000

This Lyle Tuttle Tattoo Machine Frame comes from the Tuttle Family Collection, a family heirloom this frame was one of Lyle`s
earliest frames made. The bottom of the frame is marked "LT" and its not known if Lyle produced any more of these, possibly making
it a One of a Kind. ?Lyle Tuttle Tattoo This Lyle Tuttle Tattoo Machine Frame comes from the Tuttle Family Collection, a family
heirloom this frame was one of Lyle`s earliest frames made. The bottom of the frame is marked "LT" and its not known if Lyle
produced any more of these, possibly making it a One of a Kind.| Item Location:USA
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1070: Paul Rogers Tattoo Machine 1987 #76 J Frame EUR 4,000 - 5,600

100% original | 1987 #76 | Paul Rogers | Previous Swedish Owners; Kenneth Fong, Bj?rn from Gothenburg, Sweden. | Item
Location:EU

Image unavailable 1071: Bill Jones "Jonsey" Tattoo Machine Frame Brass Lacquered EUR 350 - 500

Jonsey" Tattoo Machine Frame Brass Lacquered One of the most famous tattoo machines made in the 1950's, this vintage tattoo
machine frame was casted by tattoo artist Bill Jones aka "Jonesy| Item Location:USA

1072: Jim Dandy Tattoo Machine Col Todd 1981-Vintage EUR 1,000 - 1,500

This vintage tattoo machine was built by tattoo artist and machine builder Col Todd in 1981. This particular "Jim Dandy" tattoo
machine was made for tattoo artist Jeff Kowalski of the Sunset Strip Tattoo Studio in California. Very Good Condition | Builder: Col
Todd | Year: 1981 Jim Dandy| Item Location:Switzerland

1074: 2003 Brass Paco Rollins Coil Tattoo Machine-All Original EUR 250 - 500

Used as a daily driver for over 20 years, this shader still has a lot more mileage to go! | Material: Brass | Builder: Paco Rollins | Year:
2003| Item Location:Switzerland

Image unavailable 1078: Brass Pirate Girl Tattoo Machine | Catfish Carl #6 EUR 1,000 - 1,400

Year: 1999 | Rebuilt in 2019 by Catfish Carl | Builder: Catfish Carl | Material: Brass | #6 of 40 | Previous Owner: Gil Montie | Item
Location:Switzerland

Image unavailable 1079: Brett Stewart Coil Tattoo Machine-Made in Australia-Vintage 2000 Blue 5 Skulls EUR 100 - 220

BRAND NEW, NEVER USED VINTAGE TATTOO COLLECTIBLE MADE IN AUSTRALIA Year 2000 BRETT STEWART | Item
Location:EU

Image unavailable 1080: Brett Stewart Coil Tattoo Machine-Made in Australia-Vintage 2000 Jolly Rogers EUR 100 - 220

BRAND NEW, NEVER USED VINTAGE TATTOO COLLECTIBLE MADE IN AUSTRALIA Year 2000 BRETT STEWART| Item
Location:EU

Image unavailable 1081: Brett Stewart Coil Tattoo Machine-Made in Australia-Vintage 2000 3 Skulls Red EUR 100 - 220

BRAND NEW, NEVER USED VINTAGE TATTOO COLLECTIBLE MADE IN AUSTRALIA Year 2000 BRETT STEWART| Item
Location:EU
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Image unavailable 1082: Brett Stewart Coil Tattoo Machine-Made in Australia-Vintage 2000 Green Gecko EUR 100 - 220

BRAND NEW, NEVER USED VINTAGE TATTOO COLLECTIBLE MADE IN AUSTRALIA Year 2000 BRETT STEWART| Item
Location:EU

Image unavailable 1083: Brett Stewart Coil Tattoo Machine-Made in Australia-Vintage 2000 Purple EUR 100 - 220

BRAND NEW, NEVER USED VINTAGE TATTOO COLLECTIBLE MADE IN AUSTRALIA Year 2000 BRETT STEWART| Item
Location:EU

Image unavailable 1084: Brett Stewart Coil Tattoo Machine-Made in Australia-Vintage 2000 BOARS HEAD EUR 100 - 220

BRAND NEW, NEVER USED VINTAGE TATTOO COLLECTIBLE MADE IN AUSTRALIA Year 2000 BRETT STEWART| Item
Location:EU

Image unavailable 1085: Brett Stewart Coil Tattoo Machine-Made in Australia-Vintage 2000 Dollar Sign EUR 100 - 220

BRAND NEW, NEVER USED VINTAGE TATTOO COLLECTIBLE MADE IN AUSTRALIA Year 2000 BRETT STEWART| Item
Location:EU

1087: Ted Nelson Tattoo Artist Vintage Tattoo Flash Jesus Tattoo Design-Dragon Eagle Duel EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1088: Ted Nelson Tattoo Artist Vintage Tattoo Flash Purple Dragon Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1089: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash- Dragon Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1090: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Dragon-Eagle-Snake Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA
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1091: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Japanese Warrior Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1092: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash Tiger Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1093: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Geisha Riding Dragon EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1094: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Demon and Dragon Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1095: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Tiger-Dragon-Parrot Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1096: Ted Nelson Tattoo Artist-Vintage Tattoo Flash-Dragon Tattoo Design EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 21" x 15" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

1097: Lyle Tuttle Vintage Tattoo Artist Business Card 1982 EUR 150 - 400

Lyle Tuttle Vintage Tattoo Artist Business Card 1982 Fold out business card from 1982 with Kristine the Colorful.| Item Location:USA

1098: Lyle Tuttle Tattoo Artist-Philidelphia Eddies Tattoo Convention 2002 EUR 150 - 400

Lyle Tuttle Tattoo Artist-Philidelphia Eddies Tattoo Convention 2002| Item Location:USA
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Image unavailable 1099: Lyle Tuttle Rolling Stone Magazine | Rare 1970 EUR 100 - 200

Rare and Hard to Find Lyle Tuttle Collectors Item from 1970 This tattoo collectors item is the famous Rolling Stone Magazine when
Lyle graced the front cover in 1970.| Item Location:SWitzerland

Image unavailable 1100: Lyle Tuttle Rolling Stone Magazine | Rare 1970 EUR 100 - 200

Rare and Hard to Find Lyle Tuttle Collectors Item from 1970 This tattoo collectors item is the famous Rolling Stone Magazine when
Lyle graced the front cover in 1970.| Item Location:Switzerland

Image unavailable 1101: Vintage Lyle Tuttle Postcard -1970`s EUR 100 - 300

Vintage Lyle Tuttle Postcard -1970`s Rare vintage Lyle Tuttle Postcard Original printing Size: 4"x6"| Item Location:USA

1102: Man and His Machine by Lyle Tuttle-Bill Jones "Jonsey"-Vintage EUR 150 - 400

Man and His Machine by Lyle Tuttle | Published 1990 | Out of print for over 30 years | 5 1/2 x 8 1/2" | 28 pages | Good Condition,
tear/rip top right cover corner| Item Location:USA

1103: Rare Lyle Tuttle Silver Nickel EUR 140 - 300

Rare Lyle Tuttle Silver Nickel This Lyle Tuttle Silver Nickel is super rare! Only a few made, Lyle made these in the early 1980's| Item
Location:USA

1104: TABC-"Tattoo Artist Business Card Collector" Pin-Lyle Tuttle Vintage Tattoo Collection EUR 200 - 500

TABC-"Tattoo Artist Business Card Collector" pin, made by LYLE TUTTLE back in the early 80's. VERY RARE! NONE IN
CIRCULATION TODAY As a bonus, 30 rare tattoo artist business cards from the 90's.| Item Location:USA

1105: Lyle Tuttle Pressed Penny 2007 EUR 25 - 75

Lyle Tuttle Pressed Penny 2007 Mint Condition| Item Location:USA

1106: Lyle Tuttle Pressed Penny 2003 EUR 25 - 75

Lyle Tuttle Pressed Penny 2003 Mint Condition| Item Location:USA
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1107: Lyle Tuttle Pressed Penny 2002 EUR 25 - 75

Lyle Tuttle Pressed Penny 2002 Mint Condition| Item Location:USA

1108: Lady Viola Tattooed Woman 1920 Antique Pitchcard EUR 300 - 600

Lady Viola was born March 27, 1898 in Covington, Kentucky, and her real name Ethel Martin Vangi. She was tattooed in 1920 by
tattoo artist Frank Graf and soon became known as "the most beautiful tattooed woman in the world." Lady Viola worked in
museums and participated in the Thomas Joyland Show until 73 years old. Size: 3.5" x 5.5"| Item Location:USA

1109: Gene Grimm Tattooed By Ben Corday- Antique Postcard EUR 300 - 600

Antique photograph postcard (RPPC) of Gene Grim, Tattooed lady in circus sideshows. Gene Grimm was tattooed by tattoo artist
Ben Corday. Size: 3.5" x 5.5" Dated: 18/11/01| Item Location:USA

1110: Prof. Percy Waters Antique Photograph-Artoria Gibbons EUR 300 - 600

Prof. Percy Waters Antique Photograph Artoria Gibbons Antique photograph of Artoria Gibbons, Tattooed lady in circus sideshows.
This is an original photograph from tattoo artist Percy Waters in Detroit, Michigan. Size: 3.5" x 5.5"| Item Location:USA

1111: Tattooed Lady Betty Broadbent Vintage Pitchcard-Postcard EUR 200 - 400

Rare photograph in pristine condition Size:3.5" x 5.5" Showcases Betty Broadbent's full-body tattoos Glimpse into the captivating
world of sideshow entertainment Collectible piece of circus history| Item Location:USA

1112: Betty Broadbent Vintage Tattooed Lady Pitchcard-Postcard EUR 200 - 400

Rare photograph in pristine condition Size:3.5" x 5.5" Showcases Betty Broadbent's full-body tattoos Glimpse into the captivati200ng
world of sideshow entertainment Collectible piece of circus history| Item Location:USA

1113: Betty Broadbent Vintage Tattooed Lady Pitchcard - 1930`s EUR 200 - 400

Rare photograph in pristine condition Size:8" x 10" Showcases Betty Broadbent's full-body tattoos Glimpse into the captivating world
of sideshow entertainment Collectible piece of circus history| Item Location:USA

1114: Betty Broadbent Vintage Tattooed Lady - Signed Photograph EUR 200 - 400

Rare photograph in pristine condition Size:8" x 10" Showcases Betty Broadbent's full-body tattoos Glimpse into the captivating world
of sideshow entertainment Collectible piece of circus history| Item Location:USA
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1115: Bug Eyes- 1935 Circus Sideshow Performer - Kobel Photograph EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good| Item
Location:Switzerland

1116: Herma Loriette Circus Sideshow Tattoo Lady 1900`s EUR 140 - 250

Herma Loriette Circus Sideshow Tattoo Lady 1900`s Postcard / Pitchcard| Item Location:Switzerland

1117: La Bella Angora "Most Artistic Tattooed Lady of the World- Antique Pitchcard EUR 140 - 250

Antique Cabinet Postcard 1901 | La Bella Angora, billed as the "Most Artistic Tattooed Lady of the World | Angora was a European
sideshow act. | This card is EXCEPTIONAL! | Circulated | GOOD CONDITION| Item Location:Switzerland

1118: Frank Marwood Tattooed Man - Circus Sideshow Performer - Antique Pitchcard EUR 140 - 250

For being over 120 years old, this RPP, real picture postcard is in very good condition. This antique sideshow picture postcard is a
rare find and would look great in your collection. | Non Circulated | Good Condition| Item Location:Switzerland

1120: La Bella Angora "Most Artistic Tattooed Lady of the World- Antique Postcard EUR 140 - 250

Antique Cabinet Postcard 1901 | La Bella Angora, billed as the "Most Artistic Tattooed Lady of the World" | Angora was a European
sideshow act. | This card is EXCEPTIONAL! | Non Circulated | MINT CONDITION| Item Location:Switzerland

1121: Circus Sideshow Freak Contortionist EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good

1122: Half Man Half Woman Circus Sideshow Freak 1898 EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good| Item
Location:Switzerland
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1123: Circus Sideshow Freaks-Tandem Bicycle No Arms No Legs EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1124: Circus Sideshow Freak- Snake Woman EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1125: Armless Woman Smoking Cigarette with Foot Circus Sideshow Freak EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1126: Antonio Blows Smoke Through Ears -Circus Sideshow Freak EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1127: Antique Circus Sideshow Freak- Snake Woman EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1128: Saxophone Playing Circus Sideshow Freak- Kobel Photograph EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1129: Big Jim Minatra 1961 Circus Fatman Sideshow- Performer EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland
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1130: Miss Londy World`s Tallest Lady Circus Sideshow-Performer EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1131: Irma Waddler 1936 18 years old 600 lbs Circus Fat Lady- Performer EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1132: Dudley Foster in 1880 with Parents World`s Smallest Boy-Circus Sideshow EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

Image unavailable 1133: Millie Olive Albino Circus Sideshow Freak-Circus Performer-1895 EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on (2) original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1134: Circus Sideshow Freak Prince Raidan Bernard Kobel Original Photograph EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1135: Betty Broadbent Vintage Tattooed Lady Pitchcard - 1930`s EUR 200 - 400

Rare photograph in pristine condition Size:3.5" x 5.5" Showcases Betty Broadbent's full-body tattoos Glimpse into the captivating
world of sideshow entertainment Collectible piece of circus history| Item Location:USA

1142: Vintage 1950's Circus Sideshow Performer "Maid of Steel" EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland
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1143: Original Bernard Kobel Photograph #X119 - Shackles King of Handcuffs Circus Sideshow Act EUR 100 - 250

Bernard Kobel Original Photograph This is an original photograph, it is NOT A COPY! you are bidding on an original Bernard Kobel
Photograph. | Bernard Kobel Collection | Circus Sideshow Performer | Size: 5" x 7" 13cm x 17.5cm | Condition: Good | Item
Location:Switzerland

1144: Burchett-Davis Tattoo Supply -Antique Tattoo Flash EUR 500 - 1,200

Burchett-Davis Tattoo Supply Antique Tattoo Flash Unknown Tattoo Artist Burchett-Davis Supply Condition: Good Year: 1915 007|
Item Location:EU

1145: Burchett-Davis Tattoo Supply -Antique Tattoo Flash EUR 500 - 1,200

Burchett-Davis Tattoo Supply Antique Tattoo Flash Unknown Tattoo Artist Burchett-Davis Supply Condition: Good Year: 1915 007 |
Item Location:EU

1146: Tattooed Japanese Rural Postman-Antique RPPC EUR 140 - 250

Tattooed Japanese Rural Postman-Antique RPPC Tattooed rural postman in Japan, RPPC real picture postcard ca. 1901. Rural
postmen in Japan carried letters attached to the end of a bamboo pole. They wore straw sandals and ran at an average speed of 10
kilometers per hour. | Non Circulated | Rare Collectors Item | Item Location:Switzerland

1147: A Tattoo Artist - Gambier Bolton-Antique original article on Tattooing from Pearsons Magazine 1902 EUR 250 - 500

The article is focused Sutherland Macdonald, famous English tattoo artist from the UK. Well known in the late 1800's and early
1900's for tattooing royalty, kings & queens throughout the world. Title: A Tattoo Artist. By Gambier Bolton. An original article from
Pearsons Magazine, 1902. Subject: TATTOOING Condition; Very Good Binding: Disbound Book Description: 6 pages, illustrated
with photographs. *Note; this is an original article separated from the volume, not a reprint or copy. Size: 18 x 25 cms | Item
Location:Switzerland

Image unavailable 1148: 1898 Rare Original Article on Tattooing "Tattooed Royalty" Harmsworth London Magazine by R.J. EUR 250 - 600

Published in 1898, this article article on Tattooing is in Excellent Condition- Museum Quality. Featuring tattoos made by Tattoo Artist
Prof. Riley from London, England on royalty in the late 1800`s. | Item Location:Switzerland

1149: 1783 Antique Wood Engraving Picture of Tattooed Natives-Micronesia EUR 250 - 650

This antique page from a French book published in 1783 shows tattooed natives in Micronesia. The condition of this excerpt is
"Museum Quality" being in excellent condition. The two drawings are amazingly detailed, featuring the full body tattoos on these
Micronesian natives. | Item Location:Switzerland
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Image unavailable 1150: 1897 Rare Original Article on Tattooing "Pictures on the Human Skin" Strand Magazine EUR 200 - 550

Absolutely super rare article on Tattooing in the late 1800`s. The photographs are absolutely fabulous! 10 pages of tattooing history
from 1897! Excellent Condition | Item Location:Switzerland

Image unavailable 1151: 1902 Tattooed Burmese Villager Postcard-Antique RPPC EUR 100 - 250

An absolutely stunning RPPC (real picture post card) from 1902 from Burma, featuring a heavily tattooed villager. 1902 RPPC
Burma Non Circulated | Item Location:Switzerland

1153: 1903 Antique Article on Tattooing-Tattooist Sutherland MacDonald EUR 100 - 250

Tattooing Publication La Vie Illustree French newspaper from Paris, France 1903 featuring a one page article about tattooing and the
English tattoo artist Sutherland MacDonald. | Complete Newspaper La Vie Illustr?e 1903 | Condition: Good Condition, Tear front
cover. *Doesn`t affect article. | Item Location:Switzerland

1154: 1902 Santa Claus Getting a Hand Poked Tattoo-French Newspaper EUR 150 - 500

1902 Santa Claus Getting a Hand Poked Tattoo-French Newspaper | Publication Date:1902 | Title: Le Rire Newspaper/ Paris,
France | Writing, Markings or Inscriptions: None found. | Condition: Very Good , Some minor wear.| Item Location:Switzerland

Image unavailable 1155: 1914 Antique Illustration Tattooed Boxers- London Magazine- The Tattooers Art EUR 100 - 350

Illustration Tattooed Boxers- London Magazine "The Tattooers Art" This piece of antique tattoo memorabilia is from 1914, published
in an unknown London journal. The humorous ilustration shows two boxers in a ring with one having his whole chest tattooed. The
manager of one boxer yelling at him to stop looking at the pictures. Page # 170 Published on March 4th 1914 Excellent Condition!|
Item Location:Switzerland

1156: Percy Waters Memorabilia - "Waters" Needle Gauge EUR 350 - 650

This item comes from the inheritance of Nick Picaro| Notice personal notes, addresses and other special markings | Percy Waters,
"Waters needle gauge" This is an original Percy Waters pamphlet from the collection of Nick Picaro One fold. | Very good condition
for age | Item Location:Canada

1157: 1902 Pearson's Magazine featuring the article "A Tattoo Artist " Gambier Bolton EUR 250 - 650

120+ years old and this publication is in EXCELLENT CONDITION | Museum Quality (see photos) The article is focused Sutherland
Macdonald, famous English tattoo artist from the UK. Well known in the late 1800's and early 1900's for tattooing royalty, kings &
queens throughout the world. | Item Location:Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1158: Ed Hardy Original Lithograph "YUM" Don Ed Hardy  "YUM"  Signed & Dated Ed Hardy A.P. 4 Artist: DonEUR 10,000 - 50,000

Ed Hardy Original Lithograph "YUM" Don Ed Hardy "YUM" Signed & Dated Ed Hardy A.P. 4 Artist: Don Ed Hardy 1945- Size: 36 ?
24 in | 91.4 ? 61 cm Details: Titled "YUM" Year:2002 | Item Location:Switzerland

1159: Ed Hardy Original Lithograph "The May Queen"   Don Ed Hardy  "The May Queen"  Signed & Dated EdEUR 10,000 - 50,000

Ed Hardy Original Lithograph "The May Queen" Don Ed Hardy "The May Queen" Signed & Dated Ed Hardy A.P. 4 Artist: Don Ed
Hardy 1945- Size: 36 ? 24 in | 91.4 ? 61 cm Details: Titled "The May Queen" Year:1995 | Item Location:Switzerland

1160: Ed Hardy Original Lithograph "Free Range & Howboy" Don Ed Hardy  Free Range & Howboy 2009  Signed &EUR 10,000 - 50,000

Ed Hardy Original Lithograph "Free Range & Howboy" Don Ed Hardy Free Range & Howboy 2009 Signed & Dated Ed Hardy 2009
Artist: Don Ed Hardy 1945- Size: 36 ? 24 in | 91.4 ? 61 cm Edition of 30 #10 | 10/30 Details: Titled "Free Range & Howboy" Color
lithograph with gold leaf Year: 2009 | Item Location:Switzerland

1161: Mirrored Advertisement- Tattoo Your Tongue 1997 EUR 50 - 150

Mirrored Advertisement- Tattoo Your Tongue 1997 Framed mirror advertisement for "Tattoo Schnapps Liqueur" Red metal frame
size; 20 1/4 " x 16" Excellent Condition | Item Location:USA

1162: Doc Forbes Tattoo Artist Business Card - Painless Tattooing EUR 200 - 350

Doc Forbes Tattoo Artist Business Card "Painless Tattooing" Vintage tattoo artist business card from Canadian tattoo artist Doc
Forbes. | Item Location:USA

1163: Doc Forbes Tattoo Artist Business Card - Internationally Famous EUR 250 - 350

Doc Forbes Tattoo Artist Business Card Internationally Famous Vintage tattoo artist business card from Canadian tattoo artist Doc
Forbes. | Item Location:USA

1164: Shotsie Gorman Tattoo Artist Business Card 1985 EUR 100 - 200

Shotsie Gorman Tattoo Artist Business Card 1985 Shotsie Gorman Very Good Condition 1980's Tatttoo Collectors Item | Item
Location:USA

1165: Ed Hardy Tattoo Ambassador Artist Business Card 1980 EUR 100 - 200

D.E. Hardy Tattoo Ambassador Artist Business Card 1980 Ed Hardy Very Good Condition 1980's Tatttoo Collectors Item | Item
Location:USA
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Tattoo Memorabilia

1166: Greg Ardron Tattoo Artist Business Card-Kings Cross Tattoo Studio-Australia 3 EUR 100 - 200

Greg Ardron Tattoo Artist Business Card Kings Cross Tattoo Studio-Australia Kings Cross, Australia Tattoo artist business card from
Greg Ardron | Item Location:UK

Image unavailable 1167: Greg Ardron Tattoo Artist Business Card-Kings Cross Tattoo Studio-Australia 2 EUR 100 - 200

Greg Ardron Tattoo Artist Business Card Kings Cross Tattoo Studio-Australia Kings Cross, Australia Tattoo artist business card
from Greg Ardron | Item Location:UK

1168: Greg Ardron Tattoo Artist Business Card-Kings Cross Tattoo Studio-Australia EUR 100 - 200

Greg Ardron Tattoo Artist Business Card Kings Cross Tattoo Studio-Australia Kings Cross, Australia Tattoo artist business card from
Greg Ardron | Item Location:UK

1169: Leu Family 1980's Tattoo Museum Business Card EUR 200 - 350

Leu Family 1980's Tattoo Museum Business Card Very Good Condition | Item Location:Switzerland

1170: Goldfield`s Tattoo Studio Tattoo Artist Henry Goldfield Business Card EUR 100 - 200

Goldfield`s Tattoo Studio Tattoo Artist Henry Goldfield Business Card | Item Location:USA

1171: Mike Malone Scott Sterling Tattoo Artist Business Card China Sea Tattoo EUR 100 - 250

Mike Malone Scott Sterling Tattoo Artist Business Card China Sea Tattoo Vintage tattoo artist business card from Mike Malone aka
Rollo. | Item Location:USA

1172: Micky Sharpz Tattoo Machines- Vintage Postcard EUR 100 - 200

Micky Sharpz Tattoo Machines Machine Doctor & Custom Tattoo Irons Vintage Postcard | Item Location:USA

1173: Sailor Moses Tattoo Artist Business Card Vintage 1980`s EUR 100 - 200

Sailor Moses Tattoo Artist Business Card Vintage 1987 | Signed Sailor Moses 1987 | Very Good Condition | Item Location:USA
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Tattoo Memorabilia

1174: "A Sailors Souvenir" Vintage Tattoo Postcard-Painless Jeff Baker Tattoo Artist 1965 EUR 120 - 250

"A Sailors Souvenir" Vintage Tattoo Postcard-Painless Jeff Baker Tattoo Artist 1965 | Non Circulated | Excellent Condition | Item
Location:UK

1175: Jack Rudy Tattoo Artist Business Card-Signed 1986 EUR 100 - 250

Jack Rudy Tattoo Artist Business Card-Signed 1986 | Item Location: USA

1176: Bill Salmon Tattoo Artist Business Card 1980's EUR 100 - 200

Bill Salmon Tattoo Artist Business Card 1980's | Item Location: USA

Image unavailable 1177: Doc Webb Tattoo Artist Business Card 1980's EUR 250 - 350

Doc Webb Tattoo Artist Business Card 1980's | Item Location: USA

1178: Micky Sharpz Business Card 1985 EUR 150 - 250

Micky Sharpz Business Card 1985 Celtic Art Tattoo Professionally Undertaken By Micky Sharpz Tattoo Artist Business Card 819
Stratford Road Sparkhill, Birmingham England | Very Good Condition | Item Location: Switzerland

1179: Spider Webb Tattoo Artist Business Card EUR 150 - 250

Spider Webb Tattoo Artist Business Card 1980's vintage business card from the late Spider Webb. New York City, Derby, Ct &
Amsterdam Very Good Condition | Item Location: Switzerland

1180: Atlas Studio-Vintage Tattoo Artist Business Card-Jennifer Billig, Dan Gilsdorf, Jerry Ware EUR 100 - 200

Atlas Studio-Vintage Tattoo Artist Business Card-Jennifer Billig, Dan Gilsdorf, Jerry Ware | Item Location: Switzerland

1181: Vintage Tattoo Artist Business Card Catfish Carl Realistic Tattoo Studio 1990's Business Sticker EUR 100 - 200

Vintage Tattoo Artist Business Card Catfish Carl Realistic Tattoo Studio 1990's Business Sticker | Item Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1182: 1986 Mr Flash Business Card Mike Malone Tattoo Artist Rollo EUR 100 - 200

1986 Mr Flash Business Card Mike Malone Tattoo Artist "Rollo" Vintage Tattoo Artist Business Card | Item Location: Switzerland

1183: Vintage Catfish Karl Tattoo Artist Business Card 1980's EUR 100 - 200

Vintage Catfish Karl Tattoo Artist Business Card 1980's | Item Location: Switzerland

1184: Catfish Carl Rick Walters Jim Dandy Tattoo Machine 1980's Business Card EUR 100 - 200

Catfish Carl Rick Walters Jim Dandy Tattoo Machine 1980's Business Card | Item Location: Switzerland

1185: COL. W. L. Todd Tattoo Artist business card- Bert Grimm Studio-The Pike EUR 200 - 350

COL. W. L. Todd Tattoo Artist Business Card World Famous Bert Grimm Studio The Pike | Item Location: EU

1186: Painless Jeff Baker Tattoo Artist Business Card 1980`s EUR 200 - 340

The late Painless Jeff Baker business card in Kent, England. Jeff was an established artist tattooing since the mid 1950's. Besides
tattooing, he published one of the earliest tattoo publications called "Tattoo Buzz". Deceased since 2009, this tattoo business card is
a great addition to any collection. | Item Location: Switzerland

1187: Norman Demers Tattoo Artist Business Card Montreal, Canada 1984 EUR 100 - 200

Norman Demers Tattoo Artist Business Card Montreal, Canada 1984 | Item Location: Switzerland

1188: 1980's Vintage Studio Tattoo Flash EUR 100 - 300

1980's Vintage Studio Tattoo Flash | Laminated, Production Flash | Good Condition For Age | Nicotine Stains Included | This piece of
vintage tattoo flash hung on a studio wall for years? imagine the stories it could telkl | Item Location: Switzerland

Image unavailable 1189: Vintage Tattoo Flash Spaulding & Rogers Mfg 1978 Rebel Tattoo Designs- Sheet #94N EUR 100 - 300

Well aged in an old street shop, it's flash from the past that has stood up with time. | Laminated | 1978 | Nicotine stains included |
Item Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1190: 1984 Houston Tattoo Convention Original Tattoo Flash Sheet Signed John Tattoo Haring - Tattoo EUR 200 - 450

Original Tattoo Flash sheet from John Haring, Houston Tattoo Convention 1984 SIGNED Excellent Condition | Item Location:
Switzerland

1191: Vintage 1979 Graham Townsend Production Tattoo Flash Sheet EUR 150 - 300

This beautiful sheet of roses with banners is a classic traditional flash sheet. Behind a nice glass frame this would look spectacular
anywhere you would hang it up! Well aged in an old street shop, it's tattoo flash from the past that has stood up with time. | Graham
Townsend | Laminated | 1979 | Item Location: Switzerland

Image unavailable 1192: Vintage Tattoo Flash - Spaulding & Rogers Sheet # 1N EUR 120 - 300

1976, The very first sheet of Don Nolan tattoo flash published by Spaulding & Rogers. | Flash sheet 1N | Item Location: Switzerland

Image unavailable 1193: Vintage Tattoo Flash Robert Benedetti 1981 EUR 150 - 300

Vintage Tattoo Flash Robert Benedetti 1981 1981 original production tattoo flash sheet by Robert Benedetti Laminated Hand
Colored Very Good Condition | Item Location: Switzerland

Image unavailable 1194: Vintage Tattoo Flash Robert Benedetti 1981 -TM EUR 150 - 300

Vintage Tattoo Flash Robert Benedetti 1981 1981 original production tattoo flash sheet by Robert Benedetti Laminated Hand
Colored Very Good Condition | Item Location: Switzerland

1195: 1979 Tattoo Calendar Design by Tattoo Artist Ed Hardy EUR 250 - 400

Front cover drawn by legendary artist Ed Hardy, includes photos and tattoo flash from the legends of days gone by. |1979 | Ed Hardy
| Fabulous Condition | No rips, tears or markings | Item Location: USA

1196: Hot Stuff the Little Devil - Harvey Comics Classics Volume Three EUR 100 - 200

This Hot Stuff Bible is great reference book for any traditional tattoo studio or artist who wants to add some real money makers to
their tattoo collection. Full Title: Hot Stuff the Little Devil - Harvey Comics Classics Volume Three Author: Leslie Cabarga Approx.
Measurements: 10" x 7" x 1" Book Binding Type: Softcover Publisher: Dark Horse Books Publication Date: 2008 | Item Location:
Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1197: Handpainted Vintage Tattoo Flash by Mickie Kott 1981 EUR 350 - 500

Mickie Kott 1980's Tattoo Flash - Tattoo Studio in Denver, Colorado This piece of Vintage Tattoo Flash hung in the studio for years!
This piece of Vintage Tattoo Flash hung in the studio for years! Fairies, Pegasus and Wolf Tattoo Designs Hand Painted on Crescent
board, this is an Original Flash board. 15" x 20" This is not a production sheet! | Item Location: USA

1198: Handpainted Vintage Tattoo Flash by Mickie Kott 1982 EUR 350 - 500

Mickie Kott 1980's Tattoo Flash - Tattoo Studio in Denver, Colorado This piece of Vintage Tattoo Flash hung in the studio for years!
This piece of Vintage Tattoo Flash hung in the studio for years! Fairies, Pegasus and Wolf Tattoo Designs Hand Painted on Crescent
board, this is an Original Flash board. 15" x 20" This is not a production sheet! | Item Location: USA

Image unavailable 1199: Vintage Picture Machine Flash from Pat Martynuik EUR 1,000 - 1,500

Vintage 1985 Picture Machine Flash from Pat Martynuik | Original hand painted, Pat Martynuik was well known for his tattoo flash.
This tattoo studio flash hung on the walls for ages? imagine the stories told if this sheet could talk | Item Location: USA

Image unavailable 1200: Vintage Picture Machine Flash from Pat Martynuik EUR 1,000 - 1,500

Vintage 1985 Picture Machine Flash from Pat Martynuik | Original hand painted, Pat Martynuik was well known for his tattoo flash.
This tattoo studio flash hung on the walls for ages? imagine the stories told if this sheet could talk | Item Location: USA

Image unavailable 1201: Tattoo Flash #186 from Pat Martynuik EUR 1,000 - 1,500

Vintage 1985 Picture Machine Flash from Pat Martynuik | Original hand painted, Pat Martynuik was well known for his tattoo flash.
This tattoo studio flash hung on the walls for ages? imagine the stories told if this sheet could talk | Item Location: USA

1202: Mike Malone Skulls Card Set 1980's EUR 100 - 250

Mike Malone Skulls Card Set 1980's (4) Postcard Size Mike Malone Skulls | Item Location: USA

1203: National Tattoo Association Tattoo Convention Poster Jack Rudy 1989 EUR 120 - 250

No Rips or Tears-Fold in Middle | Excellent Condition | Artwork: Jack Rudy | Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

1204: National Tattoo Association Tattoo Convention Poster-Jack Rudy 1995 EUR 120 - 250

Year:1995 |No Rips or Tears-Fold in Middle |Excellent Condition | Artwork: Jack Rudy | Item Location: USA

1205: National Tattoo Association Tattoo Convention Poster-Jack Rudy 1996 EUR 120 - 250

Year:1996 |No Rips or Tears-Fold in Middle |Excellent Condition | Artwork: Jack Rudy | Item Location: USA

1206: National Tattoo Association Tattoo Convention Poster-Jack Rudy 1994 BW EUR 120 - 250

National Tattoo Association Tattoo Convention Poster Jack Rudy 1994 | Item Location: USA

1207: Herbert Hoffmann-Bilderbuch Menschen - Signed 2002 EUR 600 - 1,600

2002 Signed Herbert Hoffmann â€žBilderbuchmenschenâ€œAn amazing collection of vintage photographs by Herbert Hoffman
during his career tattooing in Hamburg featuring his tattooed clients & friends.These books are very hard to find and this copy is
SIGNED.Slight damage to pages 212-230 *see last 2 photos. otherwise in great shape. | Item Location: Switzerland

Image unavailable 1208: Vintage Bob Roberts Tattoo Tshirt â€“ Rock Of Ages EUR 300 - 600

2008 Yellowman â€œRock of Ages? long sleeve Tshirt in Sepia by Mr Bob Roberts.Looks absolutely spectacular in a frame.| If
youâ€™re a Bob Roberts fan then you need to add this to your collection! | These shirts were printed in a limited edition, | extremely
hard to find. | Used â€“ Excellent Condition | Size XL | No Rips, No Holes | Long Sleeve | Collectors Item | Item Location:
Switzerland

1209: Bob Roberts Tattoo Tshirt â€“ Yellowman Collection EUR 300 - 600

2008 Yellowman â€œRock of Ages? long sleeve Tshirt in Sepia by Mr Bob Roberts.Looks absolutely spectacular in a frame.| If
youâ€™re a Bob Roberts fan then you need to add this to your collection! | These shirts were printed in a limited edition, | extremely
hard to find. | Used â€“ Excellent Condition | Size XL | No Rips, No Holes | Long Sleeve | Collectors Item | Item Location: Switzerland

1210: Tattoo machine built by Spider Webb EUR 1,000 - 2,000

Built in 1997, this handcrafted Tattoo machine built by Spider Webb is an absolute one of a kindâ€¦| inlayed with a vintage Buffalo
Nickel this tattoo machine is All Original. | Item Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1211: Vintage Tattoo-Felix Comic Book Super Rare EUR 50 - 300

Vintage Tattoo-Felix Comic Book | Super Rare | Felix The Cat Tattooing Zebra stripes on a Donkey with a â€žPenâ€œ | Mint
Condition, Never Read | *see images | Hard to Find | Item Location: Switzerland

1212: Jack Armstrong Coil Tattoo Machine 2000 - JA2K Green EUR 200 - 500

Jack Armstrong | Coil Tattoo Machine | 2000 | JA2K Green | Item Location: Switzerland

1213: Jack Armstrong Coil Tattoo Machine 2000 - JA2K Nickel Plated EUR 200 - 500

Jack Armstrong | Coil Tattoo Machine | 2000 | JA2K Nickel Plated | Item Location: Switzerland

1214: Jack Armstrong Coil Tattoo Machine 2000 - JA2K Gold Plated EUR 200 - 500

Jack Armstrong | Coil Tattoo Machine | 2000 | JA2K Gold Plated | Item Location: Switzerland

1215: Rob Freund Coil Tattoo Machine EUR 200 - 350

Rob Freund | Coil Tattoo Machine | 2019 | Paul Rogers Tribute | Item Location: Switzerland

1218: Vintage Tattoo Flash - Tattoo Peter - Amsterdam - 1977 Nautical Tattoo Designs EUR 1,000 - 2,000

Vintage Tattoo Flash | Tattoo Peter | Amsterdam | 1977 | Original | Laminated | Hand Painted | Special story behind this flash sheet
told by Henk Schiffmacher | This tattoo flash sheet is super rare. | Long story short, | Peter came back to the studio from the bar in
the late evening while apprentice Hanky Panky was cleaning shop and colored (8) sheets of flash, this was one of them. | *new
owner will receive to whole story. | Item Location: Switzerland

1219: National Tattoo Supply and Equipment Vintage Catalog 1980â€˜s EUR 150 - 250

This vintage National Tattoo Supply Catalog from the mid 1980â€˜s is in excellent condition. | Eddy Funk aka Crazy Eddie,
Philadelphia founded National Tattoo Supply in 1974. | Great catalog to add to your tattoo collection! | Item Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1220: Dave Gibson Tattoo Artist Business Card 1983 Bert Grimms Tattoo Studio EUR 100 - 200

Dave Gibson Tattoo Artist Business Card 1983 Bert Grimms Tattoo Studio | Good condition | Item Location: Switzerland

1221: Daytona Beach Underground Tattoo Co. Zeke Owen-Gil Montie-Randy Adams-Larry & Debbie Wasdyke -1986EUR 100 - 200

Daytona Beach Underground Tattoo Co. | Zeke Owen- | Gil Montie- | Randy Adams- | Larry & Debbie Wasdyke |-1986 Tattoo Artists
Business Card | Includes private address of Crazy Ace & Lady on back. | Good condition | Item Location: Switzerland

1222: Roy Boy Tattoo Artist Business Card 1982 EUR 100 - 200

Roy Boy Tattoo Artist Business Card 1982 | Good condition | Item Location: Switzerland

1223: Clyde W. Forsman Tattoo Artist Business Card Early 1900`s EUR 200 - 400

Clyde W. Forsman Tattoo Artist Business Card Early 1900`s | Good condition | Item Location: Switzerland

1224: 1940â€™s Vintage Tattoo Artist Charlie Geizer Folding Business Card EUR 200 - 400

1940â€™s Vintage Tattoo Charlie Geizer Folding Business Card | Vintage Charlie Geizer Folding business card with photo. |
Fantastic condition for the age! | Item Location: Switzerland

1226: 1990â€™s Vintage Tattoo Artist Mike Drexler Business Card EUR 150 - 250

1990â€™s Vintage Tattoo Artist Mike Drexler Business Card | Fantastic condition for the age! | Tattoo Machine |Item Location:
Switzerland

1227: 1980â€™s Vintage Tattoo Artist Gene Shaw Atlantic Tattoo Studio Business Card EUR 100 - 250

1980â€™s Vintage Tattoo Artist Gene Shaw Atlantic Tattoo Studio Business Card | Fantastic condition for the age! | Item Location:
Switzerland

1228: 1980â€™s Vintage Tattoo Artist Keith & Randy Stewart Tattoo Studio Tatouage Artistique Business CardEUR 100 - 250

1980â€™s Vintage Tattoo Artist Gene Shaw Atlantic Tattoo Studio Business Card / | Sticker| Fantastic condition for the age! | Item
Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1229: Tattooed Japanese Rural Postman-Antique RPPC ca. 1901 EUR 150 - 400

Rural postmen in Japan carried letters attached to the end of a bamboo pole. They wore straw sandals and ran at an average speed
of 10 kilometers per hour. | Non Circulated | Good Condition | Rare Tattoo Collectors Item | Item Location: Switzerland

1230: Djita Salome â€“ Rare Antique Postcard ca.1903 EUR 100 - 200

Djita Salome Rare Antique Postcard ca.1903 | Djita Salome at the young age of only 14! | This is one of the earliest known postcards
of Djita Salome, World famous German carnival sideshow act. | Condition: Excellent | Non Circulated | Item Location: Switzerland

1231: Herma Loriette Circus Sideshow Tattoo Lady 1900`s RPPC EUR 100 - 200

Djita Salome Rare Antique Postcard ca.1903 | Djita Salome at the young age of only 14! | This is one of the earliest known postcards
of Djita Salome, World famous German carnival sideshow act. | Condition: Excellent | Non Circulated | Item Location: Switzerland

1232: Djita SalomÃ© â€“ Tattooed Lady-Rare Antique Postcard ca.1907 EUR 100 - 200

Antique postcard of Djita Salome, World famous German carnival sideshow act. | Tattooed Lady | Condition: Excellent | Item
Location: Switzerland

1233: La Bella Angora â€œMost Artistic Tattooed Lady of the World- Antique Pitchcard RPPC EUR 100 - 200

La Bella Angora, billed as the â€œMost Artistic Tattooed Lady of the World? | Angora was a European sideshow act.| This card is
EXCEPTIONAL! | Circulated | GOOD CONDITION | Item Location: Switzerland

1235: Frank Marwood Tattooed Man â€“ Circus Sideshow Performer â€“ Antique Pitchcard - RPPC EUR 100 - 200

For being over 120 years old, this RPP, real picture postcard is in very good condition. | This antique sideshow picture postcard is a
rare find and would look great in your collection.| Non Circulated | Good Condition | GOOD CONDITION | Item Location: Switzerland

1237: Djita SalomÃ© â€“ Tattooed Lady-Rare Antique Postcard ca.1905 RPPC EUR 100 - 200

Antique postcard of Djita Salome, World famous German carnival sideshow act. | Condition: Excellent | Non Circulated | GOOD
CONDITION | Item Location: Switzerland

1238: Antique Postcard 1907 Maori Chief - Tattooed Face EUR 100 - 200

Antique Postcard 1907 Maori Chief | Postmarked 1907 | this postcard from 1907 is in very good condition for being over 100 years
old.| GOOD CONDITION | Item Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

1240: 1980â€™s Vintage Studio Tattoo Flash EUR 150 - 250

Laminated, Production Flash | Good Condition For Age | Nicotine Stains Included | This piece of vintage tattoo flash hung on a studio
wall for yearsâ€¦ | imagine the stories it could tell| GOOD CONDITION | Item Location: USA

1241: 1980â€™s Vintage Studio Tattoo Flash EUR 150 - 250

Laminated, Production Flash | Good Condition For Age | Nicotine Stains Included | This piece of vintage tattoo flash hung on a studio
wall for yearsâ€¦ | imagine the stories it could tell| GOOD CONDITION | Item Location: USA

1242: 1980â€™s Vintage Studio Tattoo Flash EUR 150 - 250

Laminated, Production Flash | Good Condition For Age | Nicotine Stains Included | This piece of vintage tattoo flash hung on a studio
wall for yearsâ€¦ | imagine the stories it could tell| GOOD CONDITION | Item Location: USA

1243: 1980â€™s Vintage Studio Tattoo Flash EUR 150 - 250

Laminated, Production Flash | Good Condition For Age | Nicotine Stains Included | This piece of vintage tattoo flash hung on a studio
wall for yearsâ€¦ | imagine the stories it could tell| GOOD CONDITION | Item Location: USA

1244: 1980â€™s Vintage Studio Tattoo Flash EUR 150 - 250

Laminated, Production Flash | Good Condition For Age | Nicotine Stains Included | This piece of vintage tattoo flash hung on a studio
wall for yearsâ€¦ | imagine the stories it could tell| GOOD CONDITION | Item Location: USA

1245: 1980â€™s Vintage Studio Tattoo Flash EUR 150 - 250

Laminated, Production Flash | Good Condition For Age | Nicotine Stains Included | This piece of vintage tattoo flash hung on a studio
wall for yearsâ€¦ | imagine the stories it could tell| GOOD CONDITION | Item Location: USA

1246: Vintage Tattoo - Picture Scope Magazine 1950`Les Skuse Bristol Tattoo Club EUR 125 - 250

Vintage Tattoo - Picture Scope Magazine 1950`Les Skuse Bristol Tattoo Club| Very GOOD CONDITION | Item Location: Switzerland

13234: Frank Marwood Tattooed Man â€“ Circus Sideshow Performer â€“ Antique Pitchcard - RPPC EUR 100 - 200

For being over 120 years old, this RPP, real picture postcard is in very good condition. | This antique sideshow picture postcard is a
rare find and would look great in your collection.| Non Circulated | Good Condition | GOOD CONDITION | Item Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

2015: Lyle Tuttle Tattooing Brass Belt Buckle | 1984 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item EUR 850 - 1,200

Lyle Tuttle Tattooing Brass Belt Buckle | 1984 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item | Rare Tattoo Collectible| Rare & Hard To
Find! | 1984 Tattooing History | Mens Silver Silver Ring | Very Good Condition |Location: USA

2025: 1980â€™s Vintage Tattoo Artist Kari Barba Business Card EUR 150 - 250

1980â€™s Vintage Tattoo Artist Kari Barba Business Card | Fantastic condition for the age! | Item Location: Switzerland

2026: Big Joe Tattoo Supply Catalogue 1982 EUR 150 - 225

Big Joe Tattoo Supply Catalogue 1982 | Excellent Condition | Item Location: Switzerland

2027: Shotsie Gorman Tattoo Artist Business Card 1980`s EUR 125 - 250

Shotsie Gorman Tattoo Artist Business Card 1980`s| Very GOOD CONDITION | Item Location: USA

2028: Pat Sinatra Tattoo Artist Business Card 1980`s EUR 125 - 250

Pat Sinatra Tattoo Artist Business Card 1980`s| Very GOOD CONDITION | Item Location: USA

2029: Doc Forest Tattoo Artist Business Card 1980`s EUR 125 - 250

Doc Forest Tattoo Artist Business Card 1980`s| Very GOOD CONDITION | Item Location: USA

2030: Frankfurt Tattoo Center Tattoo Artist Business Card 1980`s EUR 125 - 250

Frankfurt Tattoo Center Tattoo Artist Business Card 1980`s| Very GOOD CONDITION | Item Location: USA

2031: P. G. Stephens Tattoo Artist Business Card 1980`s EUR 125 - 250

P. G. Stephens Tattoo Artist Business Card 1980`s| Very GOOD CONDITION
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Tattoo Memorabilia

2032: Charlie Wagner | Tattoo Artist â€œElectric? Elmer Getchell New York Tribune I 1902 EUR 300 - 500

Charlie Wagner | Tattoo Artist â€œElectric? Elmer Getchell New York Tribune I 1902 | There are a total of 16 pages. | This
supplement newspaper is in fair to good condition, still considered museum quality! | There are some nicks, creases and foxing |
Extremely rare antique newspaper article on Tattoo Artist â€œElectric? Elmer Getchell who tattooed in 17 Chatham Square in the
late 1800`s |early 1900â€™s in New York City. | Item Location: Switzerland

2033: NYC Tattoo Convention 2007 Pocket Bike - Signed 80 + Tattoo Artists EUR 500 - 2,000

SIGNED by over 80 Tattoo Artists!| This motorcycle was raffled off at the 2007 New York City Tattoo Convention. | The bike has over
80 signatures of attending tattoo artists. | Some famous names; Bill Salmon, Paul Booth, Chris O`Donnel and many more. | This a
very unique Tattoo Memorabilia collectable! | Brand New, Never Used | 2007 | Model MTA-1 | Manufacturer: New Star | Item
Location: USA

2034: Mick Tattoo from Zurich Book # 655/1000 EUR 1,000 - 1,500

Tattoo Artist â€“ Mick Tattoo from Zurich -Book | Super Rare & Hard to Find | Not often that this book comes up for sale as itâ€™s
highly regarded as a collectors item. | Excellent Condition | Item Location: Switzerland

2035: Lyle Tuttle Sword Swallowing Sword 1980`s EUR 1,000 - 3,000

Lyle Tuttle Sword Swallowing Sword 1980`s | Provenance: Lyle Tuttle Family Collection | As seen in photos | Lyle Tuttleâ€™s
personal Sword Swallowing Sword! | All Steel Blade | Blade 22? | Total length 28? | Sheath hand made by Lyle | This is a prize for
any serious tattoo memorabilia collector! | From the Lyle Tuttle Family private collection | | Item Location: USA

2036: Lou Normand Tattoo Artist - Pre WW2 Tattoo Flash - American Eagles EUR 1,000 - 2,000

Lou Normand Tattoo Artist - Pre WW2 Tattoo Flash | American Eagles | Item Location: USA

2037: Milton Zeis Tattoo Machine - Model B- T Top- 1950`s EUR 1,500 - 2,100

1950â€™s Zeis Tattoo Machine | This T Top is in Great Condition! | Produced by Milton Zeis in the 1950â€™s | Also known as the
â€œB? model, this machine is still running. | Item Location: Switzerland

2038: Vintage Tattoo Flash | Tattoo Peter | Amsterdam | 1977 | Ship Tattoo Designs EUR 1,000 - 2,000

Vintage Tattoo Flash | Tattoo Peter | Amsterdam | 1977 | Original | Laminated | Hand Painted | Special story behind this flash sheet
told by Henk Schiffmacher | This tattoo flash sheet is super rare. | Long story short, | Peter came back to the studio from the bar in
the late evening while apprentice Hanky Panky was cleaning shop and colored (8) sheets of flash, this was one of them. | *new
owner will receive to whole story. | Item Location: Switzerland
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Tattoo Memorabilia

2039: Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio EUR 75 - 200

Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio | This classic traditional tattoo design acetate comes from the
collection of Jeff Kowalski, former tattoo artist at the Sunset Strip Tattoo Studio. | Item Location: Switzerland

2040: Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio-Harley Davidson Tattoo Design EUR 75 - 200

Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio | This classic traditional tattoo design acetate comes from the
collection of Jeff Kowalski, former tattoo artist at the Sunset Strip Tattoo Studio. | Item Location: Switzerland

2041: Original Theater Poster- Movie "Tattoo" 1980 Starring Bruce Dern & Maude Adams EUR 100 - 500

Original Theater Poster- Movie "Tattoo" 1980 Starring Bruce Dern & Maude Adams | Original theater poster of the movie that put
tattooing on the map. | 1980 | Mint condition | No fading, yellowing, rips or tears. | Item Location: USA

2043: Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio-Pegasus Tattoo Design EUR 75 - 200

Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio | This classic traditional tattoo design acetate comes from the
collection of Jeff Kowalski, former tattoo artist at the Sunset Strip Tattoo Studio. | Item Location: Switzerland

2044: Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio-Shark Tattoo Design EUR 75 - 200

Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio | This classic traditional tattoo design acetate comes from the
collection of Jeff Kowalski, former tattoo artist at the Sunset Strip Tattoo Studio. | Item Location: Switzerland

2045: Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio-Eagle Skull Tattoo Design EUR 75 - 200

Vintage Acetate Tattoo Stencil-1970`s -Sunset Strip Tattoo Studio | This classic traditional tattoo design acetate comes from the
collection of Jeff Kowalski, former tattoo artist at the Sunset Strip Tattoo Studio. | Item Location: Switzerland

2046: Vintage Tattoo Flash 1970`s Ted Nelson EUR 150 - 250

1970s Ted Nelson vintage tattoo flash | Laminated | 13 x 12| Item Location: USA

2047: Vintage Tattoo Flash 1970`s Artist Unknown EUR 150 - 300

1970s vintage tattoo flash | Artist Unknown| Hand Painted | Laminated | 11 x 14| Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2048: Vintage Tattoo Flash 1970`s Artist Unknown EUR 150 - 300

1970s vintage tattoo flash | Artist Unknown| Hand Painted | Laminated | 11 x 14| Item Location: USA

2049: Vintage Tattoo Flash 1970`s Artist Unknown EUR 150 - 300

1970s vintage tattoo flash | Artist Unknown| Hand Painted | Laminated | 11 x 14| Item Location: USA

2050: Vintage Tattoo Flash- Tattoo Artist T Hodge 1960 EUR 200 - 350

1960 vintage tattoo flash | Artist T Hodge| Hand Painted | Laminated | 11 x 14| Item Location: USA

2051: Vintage Tattoo Flash- Tattoo Artist T Hodge 1960 EUR 200 - 350

1960 vintage tattoo flash | Artist T Hodge| Hand Painted | Laminated | 11 x 14 | Condition *See Images| Item Location: USA

2052: Vintage Tattoo Flash- Tattoo Artist T Hodge 1960 EUR 300 - 450

1960 vintage tattoo flash | Artist T Hodge| Hand Painted | Laminated | 11 x 14 | Condition *See Images| Item Location: USA

2053: Vintage Tattoo Flash- Tattoo Artist T Hodge 1961 EUR 300 - 450

1961 vintage tattoo flash | Artist T Hodge| Hand Painted | Laminated | 11 x 14 | Condition *See Images| Item Location: USA

2054: Vintage Tattoo Flash- Tattoo Artist T Hodge 1961 EUR 300 - 450

1961 vintage tattoo flash | Artist T Hodge| Hand Painted | Laminated | 11 x 14 | Condition *See Images| Item Location: USA

2055: Vintage Tattoo Flash- Tattoo Artist T Hodge 1962 EUR 300 - 450

1962 vintage tattoo flash | Artist T Hodge| Hand Painted | Laminated | 11 x 14 | Condition *See Images| Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2056: Vintage Tattoo Flash- Tattoo Artist T Hodge 1962 EUR 300 - 450

1962 vintage tattoo flash | Artist T Hodge| Hand Painted | Laminated | 11 x 14 | Condition *See Images| Item Location: USA

2057: Vintage Tattoo Flash- Unknown Tattoo Artist  1970`s EUR 100 - 250

1970`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 12 x 16 | Condition *See Images| Item Location: USA

2058: Vintage Tattoo Flash- Unknown Tattoo Artist  1970`s EUR 100 - 250

1970`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 12 x 16 | Condition *See Images| Item Location: USA

2059: Vintage Tattoo Flash- Unknown Tattoo Artist  1970`s EUR 100 - 250

1970`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 14 x 13 | Condition *See Images| Item Location: USA

2060: Vintage Tattoo Flash- Unknown Tattoo Artist  1970`s EUR 100 - 300

1970`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 14 x 13 | Condition *See Images| Item Location: USA

2061: Vintage Tattoo Flash- Unknown Tattoo Artist  1970`s EUR 100 - 300

1970`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 14 x 13 | Condition *See Images| Item Location: USA

2062: 1984 Frisco Flyer Tattoo Machine - Wax Carving for Casting Mold - Lyle Tuttle EUR 2,000 - 8,000

1984 Frisco Flyer Tattoo Machine - Wax Carving for Casting | *Historical note:Lyle was known for melting down US Silver Dollars
when making many of his silver tattoo machine frames, adding a few quarters to strengthen the metal. | Wax Mold | Carved by Lyle
Tuttle | 1984 | Rare | *Historical note: *Note Reproduction of this machine or likeness is Protected by Copyright of the "Lyle Tuttle
Collection"| Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2063: Vintage 1950â€˜s Looney Tunes - Porky Pig Tattooing A Carrot On The Chest Of Bugs Bunny - Rare EUR 140 - 340

Vintage 1952 Looney Tunes Comic Book | Porky Pig | Bugs Bunny | Porky Pig Tattooing A Carrot On The Chest Of Bugs Bunny! |
Rare | Complete Magazine | Condition; Very Good | *see photos| Item Location: Switzerland

2064: Vintage 1950â€˜s Looney Tunes - Porky Pig Tattooing A Carrot On The Chest Of Bugs Bunny - Rare EUR 100 - 300

Vintage 1952 Looney Tunes Comic Book | Porky Pig | Bugs Bunny | Porky Pig Tattooing A Carrot On The Chest Of Bugs Bunny! |
Rare | Complete Magazine | Condition; Very Good | *see photos Item Location: Switzerland

2065: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image Item Location: USA

2066: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2067: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2068: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2069: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2070: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2071: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image

2072: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image

2073: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2074: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2075: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2076: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2077: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2078: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2079: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2080: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2081: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2082: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2083: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2084: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2085: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2086: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2087: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2088: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2089: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2090: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2091: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2092: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2093: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2094: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2095: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2096: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2097: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2098: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2099: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2100: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2101: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2102: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2103: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2104: 1960`s vintage tattoo flash |  Unknown Tattoo Artist EUR 50 - 250

1960`s vintage tattoo flash | Unknown Tattoo Artist | Hand Painted | 11 x 10 | Condition *See Image | Item Location: USA

2105: Tattoo Artist Terry Wrigley - Vintage Tattoo Memorabilia- Tattoo Studio Sign & Photos EUR 800 - 1,500

Cardboard Sign from Terry Wrigleyâ€™s Tattoo Studio - Vintage Tattoo Memorabilia | Sign 9.5?x7.75? | Terry Rigley at his work
station. 4x6? color photo | Terry Rigleyâ€™s work station. 4x6 color photo | Terry (on left) 1950. 8x6.25? | Terry in front of shop
1958. 8x6.5 B&W | Fabulous addition for any Tattoo Memorabilia colector | Tattoo Ephemere collector | Cardboard | Item Location:
USA

2106: Milton Zeis-Tattooing The World | 1947 Tattoo Memorabilia EUR 200 - 600

Milton Zeis-Tattooing The World | 1947 Tattoo Memorabilia | 20 pages | 8.5?x11? | Original Printing |Excellent condition | | Item
Location: USA

2107: Lyle Tuttle Frisco Flyer Tattoo Machine -1975 1st Casting EUR 4,000 - 8,000

Lyle Tuttle Frisco Flyer Tattoo Machine 1975 1st Casting | 1 of a kind | This is the very first Frisco Flyer Tattoo Machine Frame Lyle
ever made. | Location: USA

2108: Lyle Tuttle`s Personal Tattoo Machines - LYLE TUTTLE TATTOOING - Set (2) Tattoo Machines EUR 12,000 - 20,000

Lyle Tuttle`s Personal Tattoo Machines - LYLE TUTTLE TATTOOING - Set (2) Tattoo Machines | These two machines tattooed the
following musicians; Jim Croce, Janis Joplin, Paul Stanley, Joan Baez, Alliance Brothers and many others | Provenance; Tom
Beasley, Jon Whitman| Location: USA

2109: Lyle Tuttle Tattoo Machine - Built by Lyle & Eric Carr- Built for Tom Beasley EUR 2,000 - 4,000

Lyle Tuttle Tattoo Machine 2002- Built by Lyle & Eric Carr- Built for Tom Beasley | Tom Beasley membership # 007 engraved on
frame| Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2110: Lyle Tuttle Tattoo Machine - Jonesy Style Frame 2016 EUR 2,000 - 4,000

Lyle Tuttle Tattoo Machine 2016 - Jonesy Style Frame| Probably one if not the last tattoo machine he made |Location: USA

2111: Lyle Tuttle "Buster" Silver Ring - Limited Casting 1984-Tattoo Coolevtible| Rare& Hard To Find! MensEUR 1,500 - 2,200

Lyle Tuttle "Buster" Silver Ring - Limited Casting 1984- Rare Tattoo Collectible| Rare & Hard To Find! | 1984 Tattooing History |
Mens Silver Silver Ring | Very Good Condition |Location: USA

2112: Lyle Tuttle "Buster" Silver Ring - Limited Casting 1984-Tattoo Coolevtible| Rare& Hard To Find! MensEUR 1,500 - 2,200

Lyle Tuttle "Buster" Silver Ring - Limited Casting 1984- Rare Tattoo Collectible| Rare & Hard To Find! | 1984 Tattooing History |
Mens Silver Silver Ring | Very Good Condition |Location: USA

2114: Lyle Tuttle Tattooing Brass Tattoo Machine 1984 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item EUR 5,000 - 7,500

Lyle Tuttle Tattooing Brass Tattoo Machine 1984 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item | Rare Tattoo Collectible| Rare & Hard
To Find! | 1984 Tattooing History | Mens Silver Silver Ring | Very Good Condition |Location: USA

2115: Lyle Tuttle Tattooing Brass Star Belt Buckle | 1974 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item EUR 850 - 1,200

Lyle Tuttle Tattooing Brass Star Belt Buckle | 1974 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item| 1974 Hard to Find-Rare Fantastic
Collectors Item | Rare Tattoo Collectible| Rare & Hard To Find! | 1974 Tattooing History | Mens Silver Silver Ring | Very Good
Condition |Location: USA

2116: Lyle Tuttle 14K Solid Gold Skull Bracelet  30g | 1984 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item EUR 5,000 - 7,500

Lyle Tuttle 14K Solid Gold Skull Bracelet | 30g | Length 7.5" | 1984 Hard to Find-Rare Fantastic Collectors Item | 1984 Hard to
Find-Rare Fantastic Collectors Item| Rare Tattoo Collectible | Rare & Hard To Find! | 1984 Tattooing History | Very Good Condition
|Location: USA

2118: Lyle Tuttle Vintage Tattoo Machine |Tom Beasley Previous Owner Marked 007 Membership # EUR 2,500 - 4,500

Lyle Tuttle Vintage Tattoo Machine | 2002 | Tom Beasley Previous Owner Marked 007 Membership |Hard to Find-Rare Fantastic
Collectors Item| Rare Tattoo Collectible | Rare & Hard To Find! | 2002 Tattooing History | Very Good Condition |Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2119: 1993 Micky Sharpz  Vintage Tattoo Machine | Telephone Dial | Mint Condition EUR 800 - 1,200

1993 Micky Sharpz Vintage Tattoo Machine | Telephone Dial | Mint Condition | Location: EU

Image unavailable 2120: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash - Includes Tattoo Design Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 14" | Includes Tattoo Design Acetate | Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2121: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 13" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2122: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 13" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2123: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 13" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2124: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 13" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2125: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 12.5" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2126: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 14" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA
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Tattoo Memorabilia

2127: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 14" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2128: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 14" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2129: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 14" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2130: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 14" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2131: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 13" Condition: *See image Year: 1970`s| Item Location:USA

2132: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson Size: 11" x 14" | Regular Paper | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2133: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Regular Paper | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2134: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 13" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA
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Tattoo Memorabilia

2135: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2136: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2137: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2138: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2139: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2140: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2141: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 12" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2142: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA
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Tattoo Memorabilia

2143: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 13" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2144: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2145: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 13" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2146: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2147: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2148: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 13" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2149: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 13" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2150: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA
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Tattoo Memorabilia

2151: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2152: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2153: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2154: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Size: 11" x 14" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2155: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash Includes Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2156: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash Includes Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2157: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash Includes Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2158: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash Includes Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA
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Tattoo Memorabilia

2159: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash Includes Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2160: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash Includes Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2161: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo Flash Includes Acetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2162: Tattoo Artist: Ted Nelson Early 1970`s Tattoo FlashAcetate EUR 200 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Tattoo Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2164: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2165: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2166: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2167: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA
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Tattoo Memorabilia

2168: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2169: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2170: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2171: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2172: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2173: Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970 EUR 100 - 400

Tattoo Artist: Ted Nelson | Includes Acetate | Size: 15" x 20" | Condition: *See image | Year: 1970`s| Item Location:USA

2175: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #1 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #2 | Conditiion Good | Location: USA

2176: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #2 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #2 | Conditiion Good | Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2177: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #4 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #4 | Conditiion Good | Location: USA

2178: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #5 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #5 | Conditiion Good | Location: USA

2179: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #7 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #7 | Conditiion Good | Location: USA

2180: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #8 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #8 | Conditiion Good | Location: USA

2181: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #9 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #9 | Conditiion Good | Location: USA

2182: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #910| Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #10 | Conditiion Good | Location: USA

2183: Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle  | Tattoo Historian #11 | Conditiion Good EUR 100 - 250

Tattoo Historian Magazines from Lyle Tuttle | Tattoo Historian #11 | Conditiion Good | Location: USA

2184: Pro-Flash Tattoo Design Catalog | 5 pages with bonus coupon  | Member invite 1978 EUR 150 - 300

Pro-Flash Tattoo Design Catalog | 5 pages with bonus coupon | Member invite 1978 | Conditiion Good | Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2185: Pro-Flash Tattoo Needle Point Newsletter, Flash Insert  | troduction letter  | Chris the Greek Card EUR 100 - 300

Pro-Flash Tattoo Needle Point Newsletter | 1977 | Flash Insert | Introduction letter | Chris the Greek Tattoo Artist Business Card |
Conditiion Good | Location: USA

2186: Jim Dandy Tattoo Machine | Col Todd | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine EUR 800 - 1,500

Jim Dandy Tattoo Machine | Col Todd | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine | Condition: Very Good | Location: USA

2187: Paul Rogers Tattoo Machine | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine | Flat Side EUR 3,000 - 5,000

Paul Rogers Tattoo Machine | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine | Flat Side | Condition: Very Good | Location: USA

2188: Jack Armstrong Tattoo Machine | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine | Tattooing Tool EUR 400 - 800

Jack Armstrong Tattoo Machine | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine | Tattooing Tool | Condition: Very Good | Location: USA

2190: S & W Bllack Beauty Tattoo Machines (2) | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine | Tattooing Tool EUR 800 - 1,500

S & W Black Beauty Tattoo Machines (2) | 1980`s | Vintage Coil Tattoo Machine | Tattooing Tool | Condition: Very Good | Location:
USA

2191: Dennis Dwyer Precision Nail Tattoo Machine  | Signed Dennis Dwyer | Stamped DYVIRG - Vintage TattooiEUR 450 - 900

Dennis Dwyer Precision Nail Tattoo Machine | Signed Dennis Dwyer | Stamped DYVIRG | Vintage Tattooing Machine | 1980`s |
Vintage Coil Tattoo Machine | Tattooing Tool | Condition: Very Good | Location: USA

2192: National Tattoo Association 2018 | Orlando Tattoo Convention | Poster | Jack Rudy Tattoo Artist EUR 50 - 150

National Tattoo Association 2018 | Orlando Tattoo Convention | Poster | Jack Rudy Tattoo Artist | Condition: Very Good | Location:
USA

2193: William Fowkes 1930â€˜s | Super Rare |  Tattoo Machine Frame | Coils | Hardware by Charlie WagnerEUR 4,000 - 9,000

William Fowkes 1930â€˜s | Super Rare | Tattoo Machine Frame | Coils | Hardware by Charlie Wagner | History Lesson | Charlie
Wagner sold raw machine kits to other suppliers and they would stamp their own names on the frames. | Build them up and sold as
their own.* Unbranded machines were $.25 more | Condition: Good | Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2196: Paul Rogers Tattoo Machine 1978 | Paul Rogers Needle Bar | Brass Jonesy | Marked July 4 EUR 4,000 - 9,000

Paul Rogers Brass Tattoo Machine 1978 | Paul Rogers Needle Bar | Brass Jonesy | Marked July 4 | Multiple Paul Rogers Stamps
|Condition: Very Good | Location: USA

2198: Paul Rogers Tattoo Machine 1981 EUR 4,000 - 9,000

Paul Rogers Tattoo Machine 1981 | Condition: Very Good | Location: USA

2201: Gill Montie Tattoo Aritst | Statue | Signed Gill Montie | 1980`s | Vintage Tattooing Figure EUR 200 - 700

Gill Montie Tattoo Aritst | Statue | Signed Gill Montie | 1980`s | Vintage Tattooing Figure |Condition: Very Good | Location: USA

2203: Tattoo Machine Keychain | 1990`s | Vintage Tattooing Collectible | Mini Tattoo Machine TattooingTube EUR 50 - 200

Tattoo Machine Keychain | 1990`s | Vintage Tattooing Collectible | Mini Tattoo Machine Tattooing Tube |Condition: Very Good |
Location: USA

2204: Kate Hellenbrand Tattoo Artist Business Card | Body Graphics | Philadelphia | Vintage Tattoo EUR 100 - 300

Kate Hellenbrand Tattoo Artist Business Card | Body Graphics | Philadelphia | Vintage Tattoo | Condition: *see images | Location:
USA

2205: Bob Montagna Tattoo Artist Business Card | Fusion of Styles | New Jersey | Vintage Tattoo EUR 50 - 300

Bob Montagna Tattoo Artist Business Card | Fusion of Styles | New Jersey | Vintage Tattoo | Vintage Tattoo | Condition: *see images
| Location: USA

2206: Dick Warsoocki Tattoo Artist Business Card | Grinn & Barret It Tattoo Studio | Vintage Tattoo EUR 50 - 300

Dick Warsoocki Tattoo Artist Business Card | Grinn & Barret Tattoo Studio | Vintage Tattoo | Condition: *see images | Location: USA

2207: Ed Hardy`s Tattoo Artist Business Card | Tattoo City Tattoo Studio | Vintage Tattoo EUR 100 - 300

Ed Hardy`s Tattoo Artist Business Card | Tattoo City Tattoo Studio | Vintage Tattoo | Condition: *see images | Location: USA
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Tattoo Memorabilia

2208: Huck Spaulding Tattoo Artist Business Card | Spaulding & Rogers MFG. | Vintage Tattoo EUR 100 - 300

Ed Hardy`s Tattoo Artist Business Card | Tattoo City Tattoo Studio | Vintage Tattoo | Condition: *see images | Location: USA

2209: Old Doc Webb Tattoo Artist Business Card | San Diego. | Vintage Tattoo EUR 100 - 300

Ed Hardy`s Tattoo Artist Business Card | Vintage Tattoo | Condition: *see images | Location: USA

2210: Greg Irons Tattoo Artist Business Card | 1983 | Goldfields Tattoo Studio | Vintage Tattoo EUR 100 - 300

Greg Irons Tattoo Artist Business Card | 1983 | Goldfields Tattoo Studio | Vintage Tattoo | Condition: *see images | Location: USA

2211: JC Fly Tattoo Artist Business Card | Signed | 1980`s | JC Fly Tattoo Studio | Vintage Tattoo EUR 100 - 300

JC Fly Tattoo Artist Business Card | Signed | 1980`s | JC Fly Tattoo Studio | Vintage Tattoo | Condition: *see images | Location: USA
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